
 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 يسًٕح تٓاغٍش اَنـــــــح انحاسثح    دعٕاتُا نكى تانتٕفٍق ٔ الإعاَح ٔ انسذاد  1يٍ  1انصفحح   

 

  ساعة 2

  يد عثمان العق طة:متوس
 

 

 تحٍج: A ،Bنتكٍ انعثاستٍٍ 

  
 

A = 2×8+6-18÷ 3

B = 4+10,5÷ 3 ×2 +5
  

 . A ،Bاحسة  (1

2) : ٌّ تٍٍّ أ
A 4

=
B 5

 . 

 (َقاط 3) انتًشٌٍ
 : 

نتكٍ انعثاستٍٍ
3

a =
4

 ،
5

b =
2

  

 تحٍج: A ،Bٍ احسة انعثاستٍ (1

A = 3a + 2b

5 1
B = a- b

3 6

  

 .A ،Bقاسٌ تٍٍ  (2

 َقاط (3 )انتًشٌٍ

 

 :انجضء الأٔل

 فً حشحٓا: فششع  د انشاب أحًذ يٍ قطعح أسض فلاحٍح،فً اطاس انشثكح الاجتًاعٍح نتشغٍم انشثاب ؛ استفا

حشث يُٓا فً انٍٕو الأٔل
5

18
ٔفً انٍٕو انخاًَ  

1

6
ٔفً انٍٕو انخانج  

4

9
 . 

  ؟خشٌٍحشث فٍّ أكخش يٍ انٍٕيٍٍ إَْ انٍٕو انزي  يا (1

  سض انثاقٍح دٌٔ حشث.اكتة سهسهح عًهٍاخ تًكُك يٍ حساب انكسش انزي ًٌخم الأ (2

 سة ْزا انكسش حى اختضنّ إٌ أيكٍ. اح (3

 :انجضء انخاًَ

 90cmٔعًقّ 6mعشضّ ، 12,5m طٕنّٕض يائً عهى شكم يتٕاصي يستطٍلاخ، ستخذو حّ فاحشححًذ أٌ ٌسقً أساد أ

يًهٕء إنى 
3

5
 يٍ عًقّ.  

  كى نتشا ٌحتٕي ْزا انحٕض؟ 

 :  يلاحظح

 . الاستفاع× انعشض × اصي انًستطٍلاخ ْٕ انطٕل حجى يتٕ (أ 

1m (ب 
3
= 1000L . 

 

 (َقاط 6)  ًسأنــــــــــــحان

 

ABCD :يستطٍم تحٍجAB = 7cm ،AD = 4cm. 

، [AB]ًْ يُتصفاخ الأضلاع  E ،F ،G  ٔHانُقط 

[BC] ،[CD]  ٔ[AD] .عهى انتشتٍة 

  ٌُاسة ْزِ انًعطٍاخ.أسسى شكلا (1

 (FH)ٔ  (EG)يارا ًٌخمّ كم يٍ انًستقًٍٍٍ  (2

 تانُسثح إنى انًستطٍم ؟

ٌّ انشتاعً  (3  يعٍٍّ. EFGHتٍٍّ أ

 (َقاط 4) انتًشٌٍ
 

24/11/2015

 8002فري

 

انعششٌح أَجض عًهٍا ٔ عهى ٔسقح الإجاتح قسًح  (1

 أسقاو تعذ انفاصهح(. 3) 13عهى انعذد  200هعذد ن

 0,1يا ْٕ حاصم انقسًح انًقشب تانضٌادج إنى  (2

 ؟ 13عهى  200نهعذد 

أكًم انحصش اَتً إنى  (3
1

100
: 

200
...... < < ......

13
  

س إنى  (4 ّٔ  200نحاصم قسًح انعذد  0,01أعط انًذ

 . 13عهى انعذد 

 (َقاط 4) انتًشٌٍ
 


